
     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KPM                                

 

 

 

 

 

HODNOCENÍ   DIPLOMOVÉ  PRÁCE 

Akademický rok 2022/2023 

Jméno studenta:  STULÍK Jan 

Studijní obor/zaměření:  Projektové a procesní řízení 

Téma diplomové práce:  Procesní management ve vybraném podniku       

 

Hodnotitel – oponent:  Ing. Martin Januška, Ph.D. 

Podnik – firma:  FEK ZČU 

 

Kritéria hodnocení:  (1 nejlepší, 4 nejhorší, N-nelze hodnotit)   1     2    3    4    N 

A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

V předkládané diplomové práci se autor zabývá procesním managementem ve státním podniku Česká 

pošta. Vybírá dva procesy, které nadále detailně analyzuje a navrhuje v nich racionalizační opatření. V 

další kapitole se autor zabývá i analýzou rizik předkládaných návrhů. Analýza rizik není zpracována 

detailně, ale pro potřeby práce je dostačující.  

K teoretické části práce nemám významné připomínky. Po formální stránce také ne. Po praktické 

stránce autor prokazuje, že umí aplikovat vhodné metody. Detail zpracování návrhů je z mého pohledu 

dostatečný. Celkově se jedná o nadprůměrnou práci, kterou hodnotím výborně a doporučuji k 

obhajobě.  
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jaké jsou potenciální škody spojené se ztrátou a zneužitím návodky? 

 

Jak by bylo možné zajistit, aby návodka neopustila vůz?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10.5.2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


